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Statutární město Pardubice – Městský obvod Pardubice IV 
 

ZÁPIS 
 

ze XIII. veřejného zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV, které se 

konalo dne 9. 12. 2024 v 17: 00 hod v obecní domě v Mněticích 

 

Přítomni:  

Jan Procházka, Ing. Leoš Příhoda, Ing. Ondřej Pištora, Iva Milatová, DiS., Mgr. Karel Haas, 

Josef Bittner, Aleš Koubek, Ing. Radek Meduna, Ing. Leoš Příhoda, Mgr. Filip Petr, Ondřej 

Jaroš, Michal Kreml, Jaroslav Mlateček, Ing. Radek Meduna 

Omluven: Ing. Josef Bednář 

 

Mgr. Naděžda Peterová – tajemnice ÚMO Pardubice IV 

 

Nepřítomen: ---- 

         

Zasedání zahájil v 17:01 hod. Jan Procházka, starosta MO Pardubice IV, přivítal přítomné a 

konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva a 

zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

 

Volba pracovního předsednictva, návrhové komise a určení ověřovatelů zápisu: 

 

Do pracovního předsednictva byli navrženi a zvoleni:  

Jan Procházka – předsedající a Ondřej Jaroš 

Bez rozpravy 

Hlasování: 14 pro 

Do návrhové komise byli zvoleni: Mgr. Filip Petr a Iva Milatová, DiS. 

Bez rozpravy 

Hlasování: 14 pro  

 

Ověřovateli zápisu byli pověřeni: Ing. Radek Meduna a Mgr. Bc. Karel Žemlička 

Bez rozpravy 

 

Zapisovatelkou byla pověřena: Mgr. Naděžda Peterová 

 

Předsedající konstatoval, že ověřovatelé posledního zápisu z XII. veřejného zasedání 

obvodního zastupitelstva ověřili zápis bez připomínek. 

Bez rozpravy 

 

Schválení programu:  

Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje předložený návrh programu XIII. 

veřejného zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV: 
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Program: 

1. Zpráva starosty 

2. Návrh termínů jednání Rady a Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV v roce 

2025 

3. Informativní zpráva o povodních v MO Pardubice IV v září 2024  

4. Zásady pro poskytování finančních darů z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV 

5. Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV 

6. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory sportu na rok 

2025 

7. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory volného času a 

kulturního vyžití na rok 2025 
8. Návrh výše odměn pro členy zastupitelstva územních samosprávných celků podle zákona 

128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, a peněžité plnění fyzickým osobám, které nejsou 
členy zastupitelstva  

9.  Návrh rozpočtového opatření č. 6 MO Pardubice IV na rok 2024 

10. Návrh rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV na rok 2025 

11. Různé  

12. Závěr 

Hlasování: 14 pro  

Navržený program byl schválen. 

Usnesení č. 106/XIII-XII/2024 

 
1. Zpráva starosty  

Starosta Jan Procházka jako předkladatel přednesl zprávu o své činnosti za období od 17. 9. 

2024 do 9. 12. 2024 a zprávu o aktuálním stavu povodňové situace v MO Pardubice IV. 

  

Rozprava: 

Ing. L. Příhoda učinil dotaz na problematiku likvidace nutrií v Nemošicích, zda je možný 

odchyt i v obydlených oblastech s ohledem na jejich navrhovaný odstřel – zodpovězeno 

starostou a 2. místostarostou MO Pardubice IV, bylo přislíbeno, že zastupitelé budou 

informováni o možnosti odchytu nutrií do klecí a bude jim zaslána mapa plánovaného odstřelu 

či odchytu nutrií v MO Pardubice IV 

Ing. L. Příhoda učinil dotaz na Alej Svobody v Nemošicích, kde budou vysázené nové stromy 

– zodpovězeno starostou MO. 

 

Mgr. K Haas učinil několik dotazů, a to ke změně otevírací doby separačního dvora 

v Pardubičkách – zodpovězeno starostou MO (bude omezena provozní doba SD 

v Pardubičkách a bude pouze pro pěší, v Nemošicích bude naopak provozní doba rozšířena), 

dotaz na poskytnutí přesnějších informací k chystanému umístění radarů v MO - zodpovězeno 

starostou MO (instalace radarů v našem MO proběhne v r. 2025)., dotaz na Archeopark 

v Pardubičkách - zodpovězeno starostou MO (v současné době máme k dispozici studii, ve 

spolupráci s MmP, odbor správních agend, úsek památkové péče, NPÚ, Klub přátel Pardubicka 

, bude provedena projektová dokumentace na část, kterou má ve správě MO, zde bude snaha o 

umístění nové cesty, stromů a bude přesunut památník u ZŠ), dotaz na parkování u školy – 

zodpovězeno starostou MO (k přesunu památníku dochází z důvodu vybudování nového 
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parkoviště),  dotaz na  nelegální reklamní plochy podél silnic v MO - zodpovězeno starostou 

MO (situace bude řešena citlivě s tím, že v MO takových ploch je minimálně) 

 

Mgr. K. Haas požádal o změnu formy zprávy starosty a to tak, aby byla ve formátu, na který 

byl zvyklý u předešlého pana starosty, zejména mu chybí zpráva o projednaných bodech RMO 

– starosta MO přislíbil, že zváží danou připomínku  

 

Ing. L. Příhoda – požádal o zaslání materiálů studie Archeoparku v Pardubičkách všem 

zastupitelům 

 

 
2. Návrh termínů Rady a Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV v roce 2025 

Předkladatel: Jan Procházka – starosta MO Pardubice IV 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje termíny jednání Rady a zasedání 

Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV na rok 2025 dle přílohy.  

Hlasování: 14 pro 
Návrh usnesení byl schválen. 

Usnesení č. 107/XIII-XII/2024 

 

3. Informativní zpráva o povodních v MO Pardubice IV v září 2024 

Předkladatel: Mgr. Bc. Karel Žemlička – 1. místostarosta MO Pardubice IV 

 

Zprávu uvedl Mgr. Bc. Karel Žemlička.  

 

Rozprava: 

Ing. L. Příhoda učinil dotaz, jestli se jedná o konečnou zprávu – zodpovězeno 1. a 2. 

místostarostou MO (předložená zpráva obsahuje časový sled událostí a bude teprve zpracován 

informativní manuál, kde budou doplněny potřebné informace, které v tomto prozatím 

obsaženy nejsou, bude se však z této zprávy při jeho vypracování vycházet) 

 

Ing. R. Meduna – požádal o poskytnutí údajů od hydrometeorologického ústavu o hladinách 

vody v době povodní v MO Pardubice IV, které proběhly v září 2024 – zodpovězeno 2. 

místostarostou MO, požádal o zjištění informací od Povodí, zda povodně neprokázali zhoršení 

odtoku vody po rekonstrukci hráze v Nemošicích, jaké jsou aktuální průtoky v porovnání 

s minulostí – zodpovězeno 2. místostarostou MO (bude zjištěno při osobní schůzce s Povodím) 

 

Ing. K. Haas – poukázal na překvapující činnosti Krizového štábu statutárního města – časovost 

hlášení, poskytnutí potřebného vybavení, zejména pytlů a písku – zodpovězeno starostou, 1. 

místostarostou a 2. místostarostou MO, tajemnicí úřadu 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV se seznámilo s předloženou informativní 

zprávou o průběhu povodní v Městském obvodě Pardubice IV v září 2024 a bere ji na vědomí. 

Hlasování: 14 pro 

Návrh usnesení byl vzat na vědomí. 

Usnesení č. 108/XIII-XII/2024 
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4. Zásady pro poskytování finančních darů z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV 

Předkladatel: Jan Procházka – starosta MO Pardubice IV 

 

Zprávu uvedla Gabriela Bížová, DiS., vedoucí ekonomického odboru MO Pardubice IV 

 

Rozprava: 

Mgr. K. Haas navrhl opravu textu ve směrnici – „Zásady pro poskytování darů z rozpočtu 

Městského obvodu Pardubice IV“ v čl. 4 odst. 4 následovně: „O každém rozhodnutí o poskytnutí 

finančního daru, které podle zákona č. 128/2000. Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů, spadá do 

působnosti Rady městského obvodu Pardubice IV, podá Rada městského obvodu Pardubice IV formou 

informativní zprávy písemnou informaci Zastupitelstvu Městského obvodu Pardubice IV na jeho 

nejbližším zasedání.“  

 

Tato věta byla nově zapracována do výše citovaných zásad, jež jsou nedílnou součástí následujícího 

návrhu usnesení. Oprava v textu směrnice je vyznačena jednoznačně barevně.  
  

Bylo hlasováno usnesení s navrženou změnou od Mgr. K. Haase. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Zásady pro 

poskytování finančních darů z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV“ včetně příloh (vzor 

Žádost o poskytnutí daru právnické osobě, vzor Žádost o poskytnutí daru fyzické osobě, vzor 

Darovací smlouva) včetně příloha, která je nedílnou součástí tohoto usnesení, s platností v den 

schválení a s účinností od 1. 1. 2025. 

Hlasování: 14 pro 

Návrh usnesení byl schválen. 

Usnesení č. 109/XIII-XII/2024 

 

 

5. Zásady pro poskytování finančních dotací z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV 

Předkladatel: Jan Procházka – starosta MO Pardubice IV 

 

Zprávu uvedla Gabriela Bížová, DiS., vedoucí ekonomického odboru MO Pardubice IV 

 

Rozprava: 

Ing. L. Příhoda navrhnul změnu v předložené směrnici „Zásady pro poskytování dotací 

z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV “ z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV, v čl. 

3, bod 2, ve znění: „Žadatel o dotaci může předložit žádost o dotaci v řádném termínu pro 

přijímaní žádosti vyhlášené v dotačním programu, a to nejvýše v počtu 5 žádostí od 

právnických osob a v počtu 3 žádostí od fyzických osob o poskytnutí dotace z „Programu 

volného času a kulturního vyžití“ a v počtu 5 žádostí od právnických osob a v počtu 3 žádostí 

od fyzických osob z „Programu sport“.  

 

O této změně bylo hlasováno: návrh nového usnesení nebyl přijat (4 pro, 7 proti, 3 se zdrželi) 
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Původní návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje směrnici - „Zásady pro 

poskytování dotací z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV“ včetně příloh, která je 

nedílnou součástí tohoto usnesení, s platností v den schválení a s účinností od 1. 1. 2025. 

Hlasování: 11 pro, 1 proti, 2 se zdrželi 

 

Návrh usnesení byl schválen. 

Usnesení č. 110/XIII-XII/2024 

 

6. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory sportu na rok 

2025 

Předkladatel: Jan Procházka – starosta MO Pardubice IV 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Program podpory 

sportu“ pro poskytování dotací na rok 2025 z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV dle 

přílohy, která je nedílnou součástí daného usnesení 

Hlasování: 14 pro 

 

Návrh usnesení byl schválen. 

Usnesení č. 111/XIII-XII/2024 

7. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory volného času a 

kulturního vyžití na rok 2025 

Předkladatel: Jan Procházka – starosta MO Pardubice IV 

 

Zprávu uvedla Gabriela Bížová, DiS., vedoucí ekonomického odboru MO Pardubice IV 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Program podpory 

volného času a kulturního vyžití“ pro poskytování dotací na rok 2025 z rozpočtu Městského 

obvodu Pardubice IV dle přílohy, která je nedílnou součástí daného usnesení 

Hlasování: 14 pro 

Návrh usnesení byl schválen. 

Usnesení č. 112/XIII-XII/2024 

 

8. Návrh výše odměn pro členy zastupitelstva územních samosprávných celků podle 

zákona 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, a peněžité plnění fyzickým osobám, 

které nejsou členy zastupitelstva  

Předkladatel: Jan Procházka – starosta MO Pardubice IV 

 

Zprávu uvedla Gabriela Bížová, DiS., vedoucí ekonomického odboru MO Pardubice IV 

 

Rozprava: 

Starosta Jan Procházka doporučil navýšení neschválit, a to s ohledem na současnou 

ekonomickou situaci. 
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Návrh usnesení: 

1. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje s účinností ode dne 1. 1. 2025 dle 

§ 74 odst. 3 zákona 128/2000 Sb., v platném znění, souhrnnou výši měsíčních odměn za 3 

různé funkce (člen rady, předsedy výboru, komise, člena výboru a komise) neuvolněným 

členům zastupitelstva Městského obvodu Pardubice IV a výši měsíčních peněžitých plnění 

fyzickým osobám, které nejsou členy zastupitelstva Městského obvodu Pardubice IV, za 

výkon funkce členů výborů, komisí a zvláštních orgánů Městského obvodu Pardubice IV 

v následujících částkách: 

• Neuvolněný starosta        55.010,- Kč 

• Neuvolněný místostarosta        20.000,- Kč 

• Člen rady           5.000,- Kč 

• Člen zastupitelstva          1.500,- Kč 

• Předseda finančního výboru a předseda kontrolního výboru zast.   2.600,- Kč 

• Člen finančního a kontrolního výboru zastupitelstva     1.500,- Kč 

• Předseda osadního výboru zastupitelstva           2.000,- Kč 

• Člen osadního výboru zastupitelstva                     900, -Kč 

• Předseda komise rady        3.300,- Kč 

• Člen komise rady         1.500,- Kč

  

2. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje s účinností od 1.1.2025 

odměňovat nového člena zastupitelstva, který nastoupí na uvolněný mandát v průběhu 

volebního období jako náhradník, ode dne složení slibu v souladu s čl.1. tohoto usnesení 

Hlasování: 1 pro, 13 proti, 0 zdržel se 

 

Návrh usnesení nebyl schválen. 

 

 

9. Návrh rozpočtového opatření č. 6 MO Pardubice IV na rok 2024 

Předkladatel: Jan Procházka – starosta MO Pardubice IV 

 

Zprávu uvedl Ing. T. Pelcman, externí ekonom MO Pardubice IV 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje rozpočtové opatření č. 

6 na rok 2024 dle tabulkové části předložené zprávy. 

Hlasování: 14 pro 

Návrh usnesení byl schválen. 

Usnesení č. 113/XIII-XII/2024 

 

10. Návrh rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV na rok 2025 

Předkladatel: Jan Procházka – starosta MO Pardubice IV 

 

Zprávu uvedl Ing. T. Pelcman, externí ekonom MO Pardubice IV 

 

Rozprava: 

Mgr. K. Haas učinil dotaz na nesoulad růstu mzdových výdajů a povinných odvodů – 

zodpovězeno Ing. T. Pelcmanem (vysvětleno, že došlo pouze k napravení předchozích 

nesrovnalostí) 
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Návrh usnesení: 

1. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje návrh rozpočtu Městského 

obvodu Pardubice IV a návrh rozpočtu Sociálního fondu Městského obvodu Pardubice 

IV na rok 2025 dle předloženého tabulkového návrhu, který je nedílnou součástí tohoto 

usnesení 

2. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV svěřuje dle § 102 bod 2 a) zákona o 

obcích Radě městského obvodu Pardubice IV pravomoc schvalovat rozpočtová opatření 

v následujícím rozsahu: 

a) Rada městského obvodu Pardubice IV je oprávněna rozhodovat o přesunech 

rozpočtových prostředků mezi jednotlivými výdajovými položkami v rámci kapitol a 

mezi kapitolami do výše 300.000 Kč. Povinností Rady městského obvodu Pardubice IV 

je podat o těchto přesunech informaci Zastupitelstvu městského obvodu Pardubice IV 

při nejbližší změně rozpočtu. 

b) Rada městského obvodu Pardubice IV je oprávněna rozhodovat o provádění 

rozpočtových opatření bez omezení, u účelově přidělených finančních prostředků z 

vyšších veřejných rozpočtů. 

3. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s tím, aby rozpis schváleného 

návrhu rozpočtu na r. 2025 a schváleného návrhu rozpočtu Sociálního fondu na r. 2025 

ve smyslu § 14 zákona o rozpočtových pravidlech ÚSC a rovněž rozpis schválených 

změn rozpočtu a rozpočtových opatření přijatých během r. 2025 zajistila vedoucí 

Odboru ekonomického a vnitřních věcí nebo osoba jí pověřená na základě požadavků 

jednotlivých správců rozpočtu, kteří budou jmenovitě uvedeni v rozpisu rozpočtu. 

4. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s tím, aby technické přesuny v 

rámci jednotlivých položek schváleného návrhu rozpočtu na r. 2025 a schváleného 

návrhu rozpočtu sociálního fondu na r. 2025 a rovněž technické přesuny v rámci 

jednotlivých položek upraveného rozpočtu na r. 2025 a upraveného rozpočtu sociálního 

fondu na r. 2025 během roku prováděla vedoucí Odboru ekonomického a vnitřních věcí 

nebo osoba jí pověřená na základě požadavků jednotlivých správců rozpočtu. 

5. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV bere na vědomí, že v případě 

neschválení rozpočtu Statutárního města Pardubice na rok 2025 do konce roku 2024, 

budou se příjmy a výdaje realizované Městským obvodem Pardubice IV v období od 1. 

1. 2025 do schválení rozpočtu Statutárního města Pardubice na rok 2025 chovat jako 

příjmy a výdaje dle rozpočtového provizoria. 

Hlasování: 13 pro, 0 proti, 1 zdržel se 

 

Návrh usnesení byl schválen. 

Usnesení č. 114/XIII-XII/2024 

 

11. Různé 

 

Ing. L. Příhoda učinil dotaz na odbahnění náhonu „Metelky“ – zodpovězeno 2. místostarostou 

MO 
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Ing. R. Meduna učinil dotaz na časovost umístění radarů v MO a zda se bude obnovovat značení 

přechodů u školy v Nemošicích – zodpovězeno starostou MO. 

 

Mgr. K. Haas – podal informace ze zasedání ZmP (rozporoval schválenou variantu propojení 

ul. Kpt. Jaroše s ul. Kyjevskou, upozornil na vzniklý precedent převodem části pozemku 

parkovací plochy v ul. Východní pro potřeby Univerzity Pardubice, naopak vyzdvihl pozitivní 

přínos schválených úprav uličního prostoru v ul. Kyjevská pod nemocnicí, kde dojde 

k navýšení počtu parkovacích míst) 

 

Mgr. Bc. K. Žemlička – požádal členy zastupitelstva o možnost poskytnutí informací o dění 

v MO pro potřeby tvorby Kroniky MO Pardubice IV 

 

J. Procházka – informoval členy zastupitelstva o společném projektu města a kraje ve věci 

realizace sjezdu u Penny marketu a Nemocnice Pardubického kraje směrem k nemocnici 

 

12. Závěr 

 

Starosta MO poděkoval členům zastupitelstva za jejich účast i práci v tomto roce a popřál všem 

příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí do nového roku. Zároveň je pozval na 

rozsvěcení vánočních stromků v místní části Staročernsko a Drozdice.  

 

Zasedání bylo ukončeno v 18:08 hod. 

 

 
         

                                         

Jan Procházka 

starosta Městského obvodu Pardubice IV 

 

ověřitel: Ing. Radek Meduna 

              dne:  13.12.2024 

    
                                                                                                                                                                                                                

  Mgr. Bc. Karel Žemlička                                                                                                                                             

              dne:  13.12.2024  

 

V Pardubicích 9. 12. 2024 

Zpracovala: Mgr. Naděžda Peterová 
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Usnesení 

z XIII. veřejného zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV, které se 

konalo dne 9. 12. 2024 v 17:00 hod v obecním domě v Mněticích 
 

 

Usnesení č. 106/XIII-XII/2024 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje předložený návrh programu XIII. 

veřejného zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV: 

Program: 

1. Zpráva starosty 

2. Návrh termínů jednání Rady a Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV v roce 

2025 

3. Informativní zpráva o povodních v MO Pardubice IV v září 2024  

4. Zásady pro poskytování finančních darů z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV 

5. Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV 

6. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory sportu na rok 2025 

7. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory volného času a 

kulturního vyžití na rok 2025 

8. Návrh výše odměn pro členy zastupitelstva územních samosprávných celků podle zákona 

128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, a peněžité plnění fyzickým osobám, které nejsou 

členy zastupitelstva  

9. Návrh rozpočtového opatření č. 6 MO Pardubice IV na rok 2024 

10. Návrh rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV na rok 2025 

11. Různé  

12.  Závěr 

 

Usnesení č. 107/XIII-XII/2024 

 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje termíny jednání Rady a zasedání 

Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV na rok 2025 dle přílohy.  

 

 

Usnesení č. 108/XIII-XII/2024 

. 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV se seznámilo s předloženou informativní 

zprávou o průběhu povodní v Městském obvodě Pardubice IV v září 2024 a bere ji na vědomí. 

 

Usnesení č. 109/XIII-XII/2024 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Zásady pro 

poskytování finančních darů z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV“ včetně příloh (vzor 

Žádost o poskytnutí daru právnické osobě, Žádost o poskytnutí daru fyzické osobě, Darovací 

smlouva), které jsou nedílnou součástí tohoto usnesení, s platností v den schválení a s účinností 

od 1. 1. 2025. 

 



Zápis ze XIII. veřejného zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV ze dne 9. 12. .2024       Strana 10 (celkem 11) 

 

Usnesení č. 110/XIII-XII/2024 

 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje směrnici - „Zásady pro 

poskytování dotací“ z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV včetně příloh, která je 

nedílnou součástí tohoto usnesení, s platností v den schválení a s účinností od 1. 1. 2025. 

 

Usnesení č. 111/XIII-XII/2024 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Program podpory 

sportu“ pro poskytování dotací na rok 2025 z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV dle 

přílohy, která je nedílnou součástí daného usnesení 

 

Usnesení č. 112/XIII-XII/2024 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Program podpory 

volného času a kulturního vyžití“ pro poskytování dotací na rok 2025 z rozpočtu Městského 

obvodu Pardubice IV dle přílohy, která je nedílnou součástí daného usnesení 

 

Usnesení č. 113/XIII-XII/2024 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje rozpočtové opatření č. 

6 na rok 2024 dle tabulkové části předložené zprávy. 

 

Usnesení č. 114/XIII-XII/2024 

1. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje návrh rozpočtu Městského 

obvodu Pardubice IV a návrh rozpočtu Sociálního fondu Městského obvodu Pardubice 

IV na rok 2025 dle předloženého tabulkového návrhu, který je nedílnou součástí tohoto 

usnesení 

2. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV svěřuje dle § 102 bod 2 a) zákona o 

obcích Radě městského obvodu Pardubice IV pravomoc schvalovat rozpočtová opatření 

v následujícím rozsahu: 

a) Rada městského obvodu Pardubice IV je oprávněna rozhodovat o přesunech 

rozpočtových prostředků mezi jednotlivými výdajovými položkami v rámci kapitol a 

mezi kapitolami do výše 300.000 Kč. Povinností Rady městského obvodu Pardubice IV 

je podat o těchto přesunech informaci Zastupitelstvu městského obvodu Pardubice IV 

při nejbližší změně rozpočtu. 

b) Rada městského obvodu Pardubice IV je oprávněna rozhodovat o provádění 

rozpočtových opatření bez omezení, u účelově přidělených finančních prostředků z 

vyšších veřejných rozpočtů. 

3. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s tím, aby rozpis schváleného 

návrhu rozpočtu na r. 2025 a schváleného návrhu rozpočtu Sociálního fondu na r. 2025 

ve smyslu § 14 zákona o rozpočtových pravidlech ÚSC a rovněž rozpis schválených 

změn rozpočtu a rozpočtových opatření přijatých během r. 2025 zajistila vedoucí 

Odboru ekonomického a vnitřních věcí nebo osoba jí pověřená na základě požadavků 

jednotlivých správců rozpočtu, kteří budou jmenovitě uvedeni v rozpisu rozpočtu. 

4. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s tím, aby technické přesuny v 

rámci jednotlivých položek schváleného návrhu rozpočtu na r. 2025 a schváleného 

návrhu rozpočtu sociálního fondu na r. 2025 a rovněž technické přesuny v rámci 
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jednotlivých položek upraveného rozpočtu na r. 2025 a upraveného rozpočtu sociálního 

fondu na r. 2025 během roku prováděla vedoucí Odboru ekonomického a vnitřních věcí 

nebo osoba jí pověřená na základě požadavků jednotlivých správců rozpočtu. 

5. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV bere na vědomí, že v případě 

neschválení rozpočtu Statutárního města Pardubice na rok 2025 do konce roku 2024, 

budou se příjmy a výdaje realizované Městským obvodem Pardubice IV v období od 1. 

1. 2025 do schválení rozpočtu Statutárního města Pardubice na rok 2025 chovat jako 

příjmy a výdaje dle rozpočtového provizoria. 

 

 

 

 

 

 

Jan Procházka 

starosta 

 

 

 

ověřitelé:      Ing. Radek Meduna                            

                     dne:13.12.2024 

 

 

 

                     Mgr. Bc. Karel Žemlička                                                                                                                                                                                                                                

                     dne:  13.12.2024 

 

 

V Pardubicích 9. 12. 2024 

Zpracovala: Mgr. Naděžda Peterová 

 

 


